

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1,—  
egy evre 12 — pengő  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2.  
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 247. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. november 3 szombat.

## Kegyeletos szívvél áldozott Csongrád a hősi halottak emlékének

Csongrád hazafias lakossága az idén is kegyeletos szívvél áldozott Mindenszentek napján a világháboru hősi halottai emlékének a temetőben. Az egyesületek, intézmények testületileg vonultak ki. Ott voltak a hivatalos város, a frontharcosok, a Legényegylet, a cserkészek, a középiskolák stb. és a nagyközönség.

Először Szentmáry Andor zászlóaljparancsnok vezetésével a frontharcosok jelentek meg és tiszteltek a hősök sírjainál. A frontharcosok nevében ünnepi beszédet vitéz Hajdu Mihály elnök tartott. Az ünnepély borus, esős időben negyed 5 órakor kezdődött.

Regőczy főtisztelendő beszentelte a virágokkal teljesen beborított sírokat,

Kalmár főkantor mindenkít könnyekig megható gyászéneket énekelt.

Az ünnepi szónok, Rásonyi Papp Pál dr. városi főügyész gyönyörű beszédében a hősök érdemeit méltatta

Végezetül a közönség énekelte el a Himnuszt.

Az ünnepélyt megelőzően a polg. fiúiskola növendékei tanáraik vezetésével néh. Remlinger Flóris igazgató, a Nemzeti Egyég helyi szervezete felejtetetlen emlékü elnöke sírjánál is megjelentek kegyeletük leróvása végett.

A kis diákok volt szeretett igazgatójuk sírjára koszorut helyeztek és le térdelve rövid imát mondtak.

## Megrázó öngyilkosság

Az Arviz utca lakosságát megrázó öngyilkosság tartja izgalomban. Az élettél a 10. számú háznál lakott özv. Bihal Lászlóné, szül. Csapó Veronika hasonlott meg. Mialatt a leánya szerdán délután a temetőben volt, a konyha mestergerendájára felakasztotta magát és meghalt. A leány a temetőbe

4 órakor ment ki és fél 5 órakor már a kötélen csüngve, holtan találta az édesanyját.

Özv. Bihalné a rendőség megállapítása szerint gyógyíthatatlan betegsége miatt vált meg az élettől.

A temetés nagy részvét mellett tegnap délután ment végbe a temetői halottasháztól.

## 20 pengő pénzbüntetésre ítélték, mert kétkoronással fizetett

Győri Rókus T. 428. sz. alatti lakost csalásért vonta tegnap felelősségre a járásbíró. A vád az volt ellene, hogy július hó 29-én a vásártéri Kleinféle kocsmában az elfogyasztott italért kétpengős fejében régi ezüst kétkoronással fizetett. A bizonyítékok súlya alatt

Győri beismerő vallomást tett és azzal védekezett, hogy őt is úgy csapták be a kétkoronással. A bíróság ezt a védekezést nem fogadta el és Győrit az ítélet végrehajtásának felfüggesztése mellett jogerősen 10 napi fogházra átváltoztatható 20 pengő pénzbüntetésre ítélt.

## Novemberben kell beszoigáltatni a házbérvallomási iveket

A fennálló törvényes rendelkezések értelmében a háztulajdonosok minden esztendő november havában házbérvallomási iveket kötelesek kiállítani és azokat a városi adóhivatalnál beadni.

Az említett rendelkezések értelmében a városi adóhivatal hirdetmény útján fel fogja hívni az összes háztulajdonosokat, hogy házbérvallomási iveket 1934. november 1-től 30-ig váltsák ki, töltsék ki és azokat azoknál a kerületeknél, ahová tartoznak, adják be.

A tanyákról csak abban az esetben kell vallomási iveket adni, ha a tanyák lakásai bérbé vannak adva. A bérbeadás alatt nem értendők a felesbérlet, vagy a földhaszonbérlet. Azokról a tanyákról is házbérvallomásti ivet kell adni, amelyek 1934. év folyamán épültek.

Azokat a háztulajdonosokat, akik házbérvallomási iveket 1934. november folyamán nem szolgáltatták be, a házadóalap 5 százalékaival megbírságot adják.

## Megkezdtek az új ipartestületi hálózat kiépítését

Az új ipartestületi törvény értelmében minden egyes kézműves iparosnak ipartestületi tagnak kell lennie. Ehez képest Csongrád vármegye valamennyi községéből, — ahol eddig önálló ipartestület nem volt, — beszervezik az iparosságot valamelyik közeli ipartestület kötelekébe, vagy pedig — ha a létszámuk elegendő, — új érdekviseleti szervezet alkotnak részükre.

Az Ipartestületek Országos Központjáról szóló törvény köteleességévé tette a kereskedelmi és iparkamarák számára, hogy mindegyik kamara saját területére vonatkozóan készítse el az ipartestületi hálózat kiépítésének tervét. A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara saját területére vonatkozóan még az év elején elkészítette ezt a tervezetet és a törvényes rendelkezéseknek megfelelően hozzászólás végett az Ipartestületek Országos Központjának küldötte meg. Az

Ipartestületek Országos Központja most vette tárgyalás alá a szegedi kamara tervét és legelőször a Bácsbodrog vármegyei ipartestületek új beosztását tűzte napirendre.

Értesülésünk szerint még az idén sor kerül Csongrád vármegyére. Ekkor dől el az is, hogy a környező községek közül melyeket csatolják Csongrádhoz, vagy Szenteshez

## Munkavédelmi sereg- szemle lesz f. hó 11-én

A Nemzeti Munkavédelmi Hivatalnak f. hó 4-ére elrendelt szemléje elmarad. A szemlé f. hó 11-én, vasárnap fél tizenegy órakor, a városháza régi tanácstermében tartják meg.

— Másodtermésű alma. Tegnap tökéletesen megérett másodtermésű almát hoztak be szerkesztőségünkbe. Az alma Boda László tisztviselőtelepi lakása kertjében termett.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

## A Körösök hajózhatóvá tétele

A földművelésügyi kormány közel hat millió pengő befektetéssel megindítja a munkálatokat a Körös folyók hajózhatóvá tételére. Arról van szó, hogy ezeken a folyókon körülbelül száz kilométer tétessék a rendszeres forgalom számára hajózásra alkalmassá. Felesleges hosszasan magyarázni, hogy az érdekelt vidékek milyen nagy gazdasági érdekei fűződnek ezekhez a munkálatokhoz. Hiszen eltekintve attól, hogy a folyamhajózás kiterjesztése a Körös-folyóknak ezekre a szakaszaira a termények szállításának olcsóbbításával igen nagy gazdasági előnyöket hoz: míg a Körös-vidék öntözése szempontjából is igen nagy jelentőségűek és ezenkívül e munkálatokkal a mélyebben fekvő területek ármentesítése is nagy lépéssel halad előre. De szociális okokból is nagy haszonnal jár a munkálatok megindítása, mert köztudomásulag nagy aszálykárok érték a lakosságot és a földmunkálatok elvégzésével az ellátatlan földművesek széles rétegeit lehet munkához és kenyérhez juttatni. A vízszabályozási munkálatok költségeinek tudvalóval túlnyomó nagy része esik a munkabérre és a tervbevett folyamszabályozásnál mindössze egy duzzasztógát és hajózó zsilip építése válik szükségessé, úgy hogy a hat millióból az oroszánrészt napszámra jut, tehát a földmunkások keresetére.

A Körösök száz kilométernyi szakaszának hajózhatóvá tétele már gyakorlati megvalósítása annak a programnak, ame-

lyet a kormány 1933-ban rendezett hajózási tanulmányutjának eredményeként készített el a Tisza és mellékfolyói hajózhatóvátételére. Az Alföld egyik igen nagy problémája éppen a vizszállítás fejlesztése és előmozdítása, mert az olcsó vízközlekedés legalkalmasabb arra, hogy a gazda terményeit könnyen és kevés költséggel elszállíthassa a fogyasztó piacokra. Tudvaló, hogy a szállítás könnyűsége és olcsósága a gazdálkodás jövedelmezőségének egyik legfontosabb kelléke. Ugyanazt a célt, amelyet az alföldi folyórendszer hajózhatóvátételével tűzött ki maga elé a kormány, szolgálja a közúti hálózat kiépítése is és ezzel kapcsolatban a bekötőutak építése, amelyek kedvezőtlen fekvésű községeket és tanyákat fogják összekötni a közúti hálózattal. Az Alföld közlekedési viszonyainak lényeges javítását fogja meghozni ezek szerint a folyamhajózás, valamint az utrendszer erőteljes fejlesztése. Az erre a célra fordított milliók nem vesznek kárba, hanem valóban gyümölcsöző befektetést képviselnek, mert a termelés eredményességét és a kedvező értékesítést mozdítják elő. Éppen a magyar Alföld szenvedte el eddig legsúlyosabban a jó közlekedési alkalmatlanságok hiányát. A gócpontoktól távolos gazdák a közlekedési nehézségek következtében csak poton áron tudták értékesíteni termékeiket. Hiába tenyésztek a legjobb baromfit, termelik a legjobb gyümölcsöt, nevelik a legszebb állatokat,

ha azokat nem tudják megfelelő gyorsan és kevés költséggel el vinni arra a piacra, ahol jobb árakat kapnának értük. A vasuti forgalom erre egymagában nem elegendő, mert az ország sokezer községe és határa messzire esik a vasuti állomástól Gondoskodni kellett tehát arról, hogy a folyókhoz közeleső vidékek igénybe vehessék a víziutak olcsó szállítását és hogy a vasutól távol eső vidékeken is az utakon való fuvarozás simává, könnyűvé és biztonságossá tétessék. Egy szóval részesíteni kell a legtávolabbi eső termelő helyeket is a jó és olcsó közlekedés nagy gazdasági előnyeiben.

Az Alföld népe joggal panaszkolt évtizedeken át, hogy gazdasági érdekei csorbát szenvednek, mert nem történt gondoskodás a közlekedés megfelelő fejlesztéséről. Ezt a régi mulasztást teszi jóvá most a kormány. Persze márcól-holnapra nem lehet véghezvinni a nagy átalakulást. Különösen nem az államháztartás mai helyzetében, amikor a szükséges eszközök nem engedik a

nagyszabású beruházások keresztülvitelét. De a segítség mégis megindult, mert a kormány igen helyesen éppen a vízszabályozást és a bekötőutak létesítését helyezte a beruházási politika legelső vonalába. Két esztendő alatt máris körülbelül negyven millió összeget fordított a kormány ezekre a munkálatokra, amelyekkel eddig is lényegesen enyhítette a munkanélküli földművesek szociális nyomorát. Ezen az úton halad tovább a kormány beruházási politikájával, amelynek alapelve, hogy egyrészt csakis gyümölcsöző beruházásokra fordítja a nagy fáradtsággal előteremtett összegeket, másrészt pedig irányító szempontja, hogy lehetőleg olyan beruházásokat végezzen, amelyeknek túlnyomó része munkabérre esik. A folyók hajózhatóvátételével a kormányzat Szechenyi István szellemében jár el, akinek lángelméje elsőnek ismerte fel a folyamhajózás igen nagy gazdasági és nemzeti jelentőségét.

**Fiu és férfi öltönyök nagy választékban,  
női őszi és téli kabátok naponta érkeznek  
Molnár Áruház Szentés.**

### Felmentették a lopással vádolt asszonyt és leányt

Sebők Györgyné T. 421. szám alatti és Keller Magdolna T. 868 szám alatti lakosok a múlt évben Forgó Györgynél laktak a Szép utca 10. sz. háznál. Mikor elköltöztek, Forgó lopás címén feljelentést tett ellenük. Azt állította, hogy a hurcolkodás

alkalmával magukkal vittek egy ajtaját és több deszkáját. A bűnügyben bírósági tárgyalás tegnap volt és bizonyíték hiányában úgy Sebők Györgynét, mint Keller Magdolnát felmentették.

Forgó fellebbezett.

### Terméskövet lopott

Kátai János T. 197. sz. alatti lakosnak szeptember hó közepe táján kőre volt szüksége. A kérdést úgy oldotta meg, hogy az országról 6 pengő értékben ellopott 9 drb. terméskövet.

Az államépítészeti hivatal feljelentése alapján Kisfaludy István dr. büntető járásbíró Kátai fölött tegnap ítélkezett és az ité-

let végrehajtásának felfüggesztése mellett 10 napi fogházra átváltoztatható 20 pengő pénzbüntetést szabott ki rá.

### Lakodalmi meghívókat

egyszerű és diszes kivitelben  
olcsón készít

**László és Szekeres**  
könyvnyomdája, Uri utca.

### Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében  
**LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGHERI,  
tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-  
dara, BURGONYA és kenyér minden-  
kor a legolcsóbban szerezhető be.**

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám  
**54.** Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak  
**szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.**

Konkolyozó és tengerimorzsoló gép kölcsön kapható.

## HIREK

— **Napirend.** November 3 szombat. Róm. kath. Hubert pk. Ref. Győző. Nap kel 6 ó. 30 p., nyugszik 16 ó. 30 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Elénk északnyugati szél, változó felhőzet, ezenkívül de inkább csak keleten eső, a hegyekben hó, a szélről védett helyeken erősebb éjjeli fagy.

### Halottak napja

*A sok néma hantok között de soan megállnak, Keresnek egy kedv s dombot a holtak honában.*

*Amott térdel egy anyóka kereszt előtt sírva, Siratja a legény fiát ki most tért a sírba.*

*Nem messze egy özvegyaszokogása hangzik,*

*Siratgatja meghalt férjét s kenyérkeresőjét.*

*Közlemben sir egy ara s könyörög Istenhez, Adjon a volt mátkájának örök békességet.*

*Távolban egy árva gyermek keservesen jajgat, Kéri az ő jó Istenét nyissa fel a hantot*

*Halott város zokogástól és sirástól hangos, A lehullott gyászknönyektől halványak az arcok.*

Leyla.

— **December havi érettségi vizsgálatok.** A Szegedi Tankerület reál-gimnáziumi tanulói részére a decemberi pótló- és javító érettségi vizsgálatok a szegedi állami Klauzál Gábor reál-gimnáziumban lesznek és pedig: az írásbeli vizsgálatok december hó 10., 11. és 12-én; a szóbeli vizsgálatok december hó 14-én. Az ezeken a vizsgálatokon résztvenni szándékozó tanulók saját intézetük igazgatóságánál november hó 25-ig kötelesek jelentkezni és okmányukat arcképes személyazonossági igazolványukat beadni.

A Buzder-rakodóban, a Szőke-féle földön 54 csomó búzának a szalmája eladó, ára felől értekezni lehet Jegenye u. 54. szám.

**10 szavas apróhirdetés 20 f.**

## Leesett a háztetőről

Szögi József Rákóczi utca 21. szám alatt lakó napszámot súlyos szerencsétlenség érte szerdán délelőtt.

Szögi a házuk tetőzetét javította. A tetőn megszedült, egyensúlyát vesz-

ve az udvar kövezetére zuhant és karját, lábát törte.

Szögi Józsefet eszméletlen állapotban mentőautón beszállították a vármegyei kórházba.

## A pulikutyák szerelmese

Sok mindenfélét szoktak összelopkodni, de mostanában mégsem hallottunk arról, hogy valakinek éppen kutyára vásson a foga. Ez is megtörtént a mult héten, illetve egy ilyen lopási ügyben fejezték be a nyomozást. Az eset a következő:

Csete János tanyáján szolgált Pozsár Ambrus 24 éves juhász. A juhásznak nagyon megtetszett a gazda egyik okos pulikutyája és ellopta.

A gazda csakhamar rájött a lopásra és egy szép napon felkereste a tőle közben eltávozott juhászt és felszólította, hogy adja vissza a pulit. A juhász, bár nehezen állott rá, visszaadta a kutyát. Azonban nem nyugodott bele a dologba és az egyik este ismét kiment a tanyára és most már a másik pulit lopta el és vitte magával. A lopás sike-

rült és nem gondolt arra, hogy a gyanu újra ráte-relődjék.

A kutyát nagysietve ki-vitte a pusztára ott saját maga kiherélte, azután a birkák terelésére használta. Az őszi napok bekövetkezésével felesleges lett ránézve a puli, tehát 1 kg. szalonáért eladta egy hentesnek. A hentes jóhiszeműleg vette meg a kutyát, nem tudta, hogy az lopott jószág.

A gazda feljelentésére azután fény derült a manipulációra és Pozsár Ambrus, a vállalkozó szellemű juhász mégis csak a törvény elé került a pulikutyák miatt. A csendőri nyomozás során azután beigazolást nyert az is, hogy Pozsár nemcsak kutyát lopott, hanem birkát is. Ennek jelzését eltávolította és azután eladta. Így tehát most ezért is felelősségre vonják.

## Ausztria magyar iparcikkek iránt érdeklődik

Ausztriában meglepő érdeklődés mutatkozik az elmúlt hetekben magyar iparcikkek iránt. Ez az érdeklődés már azért is feltűnő, mert hiszen iparcikkeket már régóta szállítunk nyugati országokba, sőt magyar textiláruk még Angliába is eljutottak, de Ausztria eddig nem tartozott ipari vevőink közé. Az érdeklődés sok olyan termékre vonatkozik, amelyek Ausztria eddig Németországból vásárolt

és ebből bécsi szakkörök azt a meglepő következtetést vonták le, hogy egyes magyar iparcikkek felveszik a versenyt a német ipar produktumaival.

A német ipari áruk az utóbbi időben amugyis drágák voltak és különösen fokozódott ez a tendencia azóta, amióta a németeknek nyersanyagot ott kell vásárolniok, ahol kapnak. Természetes, hogy a magas nyersanyagárak, amelyek az ilyen állapot-

nak szükséges velejárói, magas késziparcikkárrakra vezettek. Az osztrák cégek most a németországi összeköttetéseiket akarják más iparvállalatokkal felcserélni és ezért keresik a magyar gyárak ajánlatait.

## Hazafias részegeskedést akarnak bevezetni Csehszlovákiában

A cseh likörgyárosok szövetsége a gazdasági válság leküzdésére hazafias alapon akarja a lakosságot fokozottabb szeszfogyasztásra ösztökélni. A terv szerint új, egységes cseh pálinkát hoznának forgalomba „csehszlovák nemzeti vodka” címen, amelyet a nemzeti érzésre való hivatkozással a lakosság figyelmébe ajánlanának.

— **A varrógépet nem lehet lefoglalni.** Nemrégiben megjelent a végrehajtó egy adós lakásán és zár alá vette az adós varrógépét is. A végrehajtást szenvedő előterjesztéssel támadta meg a végrehajtó intézkedését a bíróság most a varrógépet mentesítette a foglalás alól azzal az indokolással, hogy a magánlakásokban használatos varrógépek mulhatatlanul szükséges háztartási eszközöknek tekinthetők, így tehát azok végrehajtás alá nem vonhatók.

## TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 2-án irányzat: gyenge.

Készárupiac:

77 kg. új buza	15.90-16.20
78 " " "	16.05-16.35
79 " " "	16.20-16.50
80 " " "	16.30-16.70
rozs	12.00-12.10
tak. árpa	13.90-14.10
zab	13.80-14.00
tengeri	09.25-09.60
korpa	10.65-10.75

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	82-83
szedett	72-75
angol sonka süldő	72-78
könnyű angol "	64-68
zsir	1.43
szalonna	96-1.16

Borjuvásár:

I. r. borju	82-88
II. r. "	75-81
III. r. "	60-74

Ha szereti s félti ruháit

**festesse, tisztítsa**

**„Kovács”** kelmefestőnél  
Csongrád

Kossuth utca 1. (Strasser üzlete mellett)

Gallér fényezés! Olcsó árak!

## Európa vezető állam- férfiai Rómában

Az olasz lapok érdeklődésének előterében azok a sorozatos államférfilátogatások állanak, amelyeknek az olasz főváros novemberben színhelye lesz. A Rómába ellátogató államférfiak sorát Gömbös Gyulamíniszterelnök nyitja meg, akinek látogatása után dr. Schuschnigg osztrák szövetségi kancellár jön el Rómába, majd Laval francia külügyminiszter és valószínűleg eljönnek Rómába Benes

cseh és Titulescu román külügyminiszter is.

A Stampa a magyar minisztereinek látogatásával kapcsolatban azt írja, hogy az olasz kormányfővel tervezett megbeszélések a római egyezmény szellemében és betűi szerint folynak majd le. Magyarország Ausztriának kulturális egyezmény megkötését javasolta. Az osztrák kormány megértéssel fogadta a javaslatot.

## Félholtra vert négy férfit egy nő

Öttagu, vérző társaságot kísért be szerdán hajnalban Kecskeméten két rendőr a kórházba. Egy nő és négy férfi több sebből vérezve kérte az orvosi segílyt. Köötözés közben váratlan érdekességű vallomást tettek a sérültek, névszerint Soltész Erzsébet, ennek vőlegényjelöltje Borics János, továbbá Orosz József, Szabó László és Szűcs László.

Az egyik vendéglőben mulatott a társaság. Záróra után a távozáskor bizonyos nézeteltérések voltak a nő és a négy férfi között. A végén Orosz, Szabó és Szűcs Boricsra támadtak. Solti Erzsébet látva vőlegényének szorult helyzetét, hirtelen felkapta a keze ügyében lévő rollóhuzót és azzal elkezdte csépelni a dulakodó férfitársaságot. Nem nézte, kit üt, csak serényen forgatta a rudat, a vőegényét sem kímélte. Pár perc alatt

félholtra verte mind a négy férfit.

Még talán most is verné őket, ha meg nem jelenik a mentőangyal két rendőr képében, akik azután az egész társaságot kórházba vitték. A kórházi orvosnak első kérdése az volt, ki bántotta őket, mire a nő büszkén előállott:

— Én vertem el az egész bandát.

A négy férfi kötözés alatt csak hümmögött. Az egyik kijelentette, hogy Soltész Erzsébet sem fog többé a Kőrösi utcán sétálni, mert ellátják a bajját. Mind a négy férfi súlyosan sérült. Boricsnak, vőlegényének a fejét törte be a nő, Szabónak szintén. Szűcsnek a bal karja tört el, míg Orosz sérülése a leg súlyosabb, a fején négy súlyos zuzott seb van. A nő csak jelentéktelen horzsolást szenvedett a szemé alatt.



Nov. 3. szombat.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 9.45 Hírek. 10.10.40 Felolvasások. Utána: Hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána: Időjárásjelentés. 12.05 Szalonzenekar. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 Cigányzene. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4 Harsányi Gizi előadása. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 A Szociális Missióstársulat előadása. 6 Mit tizen a rádió. 6.30 Szilvássy Margit énekel, zongorakísérettel. 7.10 Vitéz nagybányai Horthy Miklósné rádiószózata a magyar társadalomhoz, az idejnyomorenyhitő akciójának megindítása alkalmából. 7.30 Asztalos Miklós dr. előadása. 8 Hanglemezek. 8.20 Abonyi István előadása. 8.35 Vigjáték-előadás a Studióból. „A bécsi menyasszony.” Vigjáték 3 felv. 10.15 Hírek, időjárásjelentés. 10.40 A Budapesti Hangverseny Zenekar.

Budapest II. és a relék. 7.05 Pogány Irén felolvasása.

### Butorvásárló közönség figyelmébe!

Üzletáthelyezés miatt  
a raktáron lévő

**butorokat olcsó áron  
kiárusítjuk.**

Mindenki saját érdekében cselekszik, ha ezen kedvező alkalmat felhasználja és vásárlása előtt üzletünket meglátogatja.

Tisztelettel

**Szamosközy Sándor**  
Kossuth tér 15.

### Akaratüzelőanyaggal ? takarékoskodni ?

HA IGEN,

**NERO** tüzhelykarikát veszel,

**NERO** az eddigi tüzelőanyagot csak a felet fogyasztja.

**NERO** gyorsforralónak is használható.

# NERO

Csongrádon csak

**Popper Manó Utóda**

vaskereskedésében kapható.

Ugyanott kályhák, tüzhelyek, zománcedények és lakodalmi ajándéktárgyak olcsón beszerezhetők. Figyelje a cég kirakatait!

### Apróhirdetések

Hunyadi tér 1. sz. alatt egyszobás lakás kiadó, értekezés a fenti szám alatt. 981

Uj utca 48. számú ház és 336 négyszögöl kenderföld eladó, értekezni lehet ugyanott. 59

Kossuth F. u. 58. sz. ház kedvező fizetési feltételekkel eladó. Ugyanott egyhentes üzlet öregség miatt eladó

Jórávaló minden kocsis helyet kaphat Templom utca 3. sz. alatt. 65

Egy paripaló eladó Bátorhori utca 18. sz. alatt. 64

### MŰHELYMEGNYITÁS.

A n. é. gazdaközönséget értesítem, hogy a Kossuth utca 55. számú házban **SZIJGYÁRTÓMŰHELYT** nyitottam és minden szakmába vágó munkát a legpontosabban és a legolcsóbban készítek.

Kérem a szives pártfogást,

tisztelettel:

**ifj. Góg József**

szijgyártómester.

Javitásokat is vállalok.

Szerkesztő: Nyíki Péter.

Standard ORION EKA **RÁDIO**  
ujdonságok olcsó árban  
**CSILLÁR**  
és villamos cikkek,  
szerelések megbízható, olcsó  
beszerzési forrása  
**Engel Mihály cégnél**  
Dijtalan költségvetés és bemutató.  
Kedvező részletfizetés.  
Használt égőjét becserelem.

### FIGYELEM!

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy dúsan felszerelt

**szőrmeárú-raktáramban**

mindenféle szőrme a legjutányosabb árban kapható. Vételkényszer nélkül győződjön meg áruim jó minőségéről. Szakmába vágó munkát a legolcsóbban készítek.

**TAPODI JÓZSEF**  
szűcsmester.

Hirdetése ön helyett beszél!

### Téli fűtésre

darabosszén, tojásszén, koks és száraz  
**bükküzifa legolcsóbban**

**NYÍKI JÓZSEF** fakeskedőnél  
szerezhető be, Zsinór utca 30. Telefon: 24.

Ugyanott retorta faszén, mész, kőpor, cement és rózsa burgonya is állandóan kapható.